

144
Спектакль "дом ю с" мне очень понравился. Я считаю, что это прекрасный спектакль отражающий жизнь советских ребят. Из таких ребят, как Ганя Семушкин в нашей стране вырастают великие люди, строители нового грядущего коммунистического общества. Спектакль ярко показана дружба, патриотизм, стремление наших ребят к героизму. В спектакле показано, что часто чувство настоящей дружбы исправильно подменяется яростью порой.

Актёрский состав в спектакле очень хороши и мне нравится, что в спектакле чувствуется слаженный актёрский коллектив. Исполнителей спектакля можно позавидовать с большим успехом, особенно Р.А. Сперантову. Совсем забываешь, что действие происходит в ДРР на сцене, живешь вместе с Ганей, окунаешься его радости и страдания. Сперантора быстрые проводят сцену мечтаний Ганы Семушкина. Актеры также Бильская, Гордон, Сенинов, Хильберг Зорина. Мне не особенно нравится юмористичное, но все же произвело очень хорошее впечатление спектакль.